

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于第二章期货与美女，期货美女骗局这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 期货机构户和个人户的区别](#)
- [2. 工商银行办理期货怎么办理](#)
- [3. 在期货交易时，如何消除紧张情绪？](#)
- [4. 国债期货必须有50万保证金才能做吗？](#)

期货机构户和个人户的区别

关于期货开户，个人和机构是不一样的，个人开期货账户相对简单容易点，在网上就能开，但机构开户相对麻烦，需要去营业网点现场开户，下面介绍一下机构开户和个人开户的区别。

机构开户

法人开户需要现场办理，需提前携带以下资料：营业执照副本、法定代表人身份证复印件，非法定代表人本人签署合同，需提供由法定代表人签署的授权委托书，开户授权人、指令下达人、资金调拨人、结算单确认人携带本人有效身份证件，法人结算银行账号，公章、法人章。

个人开户

期货个人开户支持线上办理，整个流程走下来大概需要15分钟（10分钟左右填资料+5分钟左右视频认证），足不出户就可以高效便捷地办理期货开户，就算是在异地也没有限制。

工商银行办理期货怎么办理

工商银行网银上期货账户开户预约步骤如下：

- 1、打开工商银行官网，选择个人网上银行登录。
- 2、输入用户名和密码及验证码登录网银。
- 3、点上方菜单中的网上期货。

4、在页面左侧的菜单中点期货账户开户预约即可。

在期货交易时，如何消除紧张情绪？

答案是很明显，把你的交易认知，提升到系统化交易的阶段，就可以根除这个问题。

“人类最古老而强烈的情绪，便是恐惧；而最古老最强烈的恐惧，便是对未知的恐惧。”——洛夫克拉夫特。

下一根K线的走势，就会给我们带来这种古老的恐惧。因为下一根K线，是未知的。

未知就意味着有损失的风险，所以，交易者自然而然的就会感觉到恐惧和紧张。因为他们怕失去，怕损失。

解决的办法，就是让交易者明白，亏损是不可避免的，只要能够控制住亏损，并且建立期货交易逻辑就能够长期盈利。

这样，他觉得一切尽在把握，紧张和恐惧感自然就消失了。

这一点，也是高手和低手的区别之一。

低手下单，瞻前顾后，紧张兮兮，下对了狂喜，下错了愤怒，心情完全跟随者持仓起起伏伏，什么时候会平仓？完全没有规划，全靠自己自己能撑到什么时候。

他们的交易，走一步看一步，时而关注新闻，时而寻找安慰，这种交易方式，紧张是必然的，因为他们对交易没有规划，他们没有找到解决未知的方法。

而高手呢？

建立交易规则，什么时候入场，入场后亏损多少止损，盈利了该怎么处理，一次开多少仓，加不加仓，什么时候减仓，他们都是有着清晰的交易规则的。

他们的交易，该入场就入场，该止损就止损，不会有太多的情绪，因为他们知道，未来的行情走势是不确定的，能够确定的，就是他的方法没有大的风险，拥有正向收益预期。

这就够了，所谓的期货交易，就是做着正确的事情，在行情的起起伏伏中，创造出

获利的概率而已。

如此，便没有什么情绪起伏，执行即可。

这就是高手和新手的本质区别，也是解决紧张情绪的根本办法。

至于什么调节情绪之类的，一点用都没有。内心的恐惧，需要从内心解决。

各位觉得呢？点赞支持一下，谢谢。

国债期货必须有50万保证金才能做吗？

国债期货是中国金融期货交易所的产品，和股指期货一样，是门槛很高的投资产品。也正因国债期货开户条件对于个人投资者来说过高，一般来说，机构或者高净值的投资者才会参与国债期货投资。

"国债期货开户条件是什么"

国债期货开户条件多高？对于个人投资者来说，首先你必须先拿出50万作为账户保证金，在交易前保证金账户就不能低于这个数！因此，散户不介意进入该市场。

除了金额要求，中国金融期货交易所规定：只有通过金融期货基础知识并通过测试的投资者可以参与国债期货。也就是说：还需要一定的专业知识。是需要通过模拟盘的考研的，而且还要经过中国进入期货交易所的认证。这和股指期货是一样的。

想开户的投资者可以去找家期货公司直接开户，不过必须满足上述要求，是需要经过审核的。目前市场上的国债期货主要是期货公司团队和高净值客户在做盘，而也有些是公司给的账户。

投资国债期货是有风险的，但整体而言，国债期货的对象是中长期国债，整体波动性较为平缓，波动幅度不如商品期货，如果控制好止损就可以控制风险。

目前市场上的国债期货有5年期国债期货和10年期国债期货，国债期货代码分为是TF和T，合约标的是面值为100万，票面利率为3%的中期国债和长期国债。5年期国债期货的涨跌幅度是上一交易日结算价上下1.2%，10年期国债期货是上一交易日上下2%。

国债期货交易时间是早上9:15到11:30，下午13:00到15:15。合约以3月，6月，9月，12月循环，每次到期主力合约更换一次。

投资国债期货需要密切关注目前国债发行情况，就比如：央行进行国债逆回购可能会让国债期货价格下跌。基本面的分析有助于市场投资者决策。除了基本面，还有技术面的分析，包括短期的国债变动，波段分析等等。

国债期货开户条件决定了国债期货市场是有经验的投资者在运营，因此国债期货一般的规律性较强，而且比较有趋势性（一个趋势会一直保持），对于有能力的投资者来说，国债期货或许比起商品期货更加稳定，不过，还请投资者先衡量一下自己的资金和风险承受能力，谨慎入市。

好了，关于第二章
期货与美女和期货美女骗局的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！